



Статистика уголовных дел, возбужденных в 1 полугодии 2011 года СО по г.Шуя по фактам покушения водителей на дачу взятки сотрудникам ГИБДД

В 1 полугодии 2011 года следственным отделом по г. Шуя следственного управления СКР по Ивановской области было возбуждено 9 уголовных дел по фактам покушения водителей, совершивших нарушение Правил дорожного движения, на дачу взятки сотрудникам ГИБДД за несоставление протоколов и постановлений о привлечении к административной ответственности (аналогичный период прошлого года – 5 уголовных дел). Из указанного числа 6 дел возбуждены по фактам преступлений, совершенных на территории г. Шуя, 3 - на территории Савинского муниципального района. Сумма взяток от 100 рублей до 20 долларов США .

По 8 уголовным делам вынесены обвинительные приговоры (5 уголовных дел рассмотрены Шуйским городским судом, 3 – Савинским районным судом). Одно дело находится в стадии рассмотрения в суде. Савинский райсуд по результатам рассмотрения дел назначил наказание в виде штрафа в размере 3 тысячи рублей и 10 тысяч рублей (2 дела). Шуйский городской суд приговорил одного злоумышленника к штрафу в 45-кратном размере суммы взятки, четверым гражданам была назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 1 года до 2 лет условно с испытательным сроком от 1 года до 1,5 лет.

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189319>